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Лауреатом премії Державного банку Швеції пам’яті Альфреда Нобеля в цьому році став
американський економіст, професор Чиказького університету Річард Талер
(Richard Thaler). Будучи прихильником «теорії поштовху», що вивчає як та чому люди
роблять невдалі вчинки, у своїх роботах вчений поєднав економіку з психологією,
вивчаючи наслідки «обмеженої раціональності, соціальних виборів і нестачі
самоконтролю». Він показав, як ці людські риси систематично впливають на ухвалення
рішень людьми, а також на ринкові результати.
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        Річард Талер (Richard Thaler) довів «ефект власності», започаткував теоріюповедінкового фінансування і розробив стратегію «лібертаріанського патерналізму», щодозволяє знизити ефект настрою інвестора при прийнятті рішення. Вчений був одним ізрадників президента США Барака Обами. Також Талер декілька років назад знявся вкартині Адама Маккея «Гра на пониження» (The Big Short) про іпотечну фінансову кризу2008-2009 років. Нобелівський комітет при Королівській академії наук Швеції присудивйому нагороду за дослідження в області поведінкової економіки.     Дослідження Талера знаходяться на стику економіки і психології. Він розробив теорію«розумового обліку», в якій пояснив, як люди спрощують прийняття фінансових рішеньшляхом їх розмежування у власній свідомості, таким чином приділяючи увагу впливукожного рішення окремо, а не їх загальному ефекту.     Талер був одним із засновників теорії поля поведінкового фінансування, яке вивчає, яккогнітивні обмеження впливають на фінансові ринки. Також він пояснив так званий«ефект власності» або «ефект володіння»: люди цінують той же предмет більш високо,коли вони володіють ним, аніж коли у них цього немає.     Талер, зокрема, показав, що емоції і настрій часто впливають на поведінку інвесторівнабагато сильніше, ніж хотілося б вважати. Згідно з його теорією, на готовність доприйняття рішень інвестора може підштовхнути погода на вулиці, голодний він або ситий,як саме описана інвестиція і т.п. На підставі своїх спостережень він розробив стратегію«лібертаріанського патерналізму», яка покликана налаштувати людину на прийняттязважених раціональних рішень, а не тимчасових вигод.     Популярність серед фахівців отримали також теоретичні і експериментальнідослідження Талера з теорії справедливості. Разом з колегами він розробив інструментдля вимірювання відношення до справедливості в різних групах людей по всьому світу.Він показав, як справедливість споживачів може перешкодити фірмам підвищувати цінив періоди високого попиту, але не в періоди зростання витрат.     Талер також розробив спосіб роботи з самоконтролем шляхом застосування моделіпланувальника і показав як «підштовхування» (термін, придуманий Талером) можедопомогти людям краще справлятися із саморегуляцією при збереженні пенсії,поліпшенні способу життя і т.п.     Найбільш відомими книгами Річарда Талера у нашій країні є « Нова поведінковаекономіка. Чому&nbsp;люди порушують правила традиційної економіки і як на цьомузаробити » та « Мистецтвопідштовхування».     До когорти вчених, які безпосередньо займаються дослідженням проблем «поведінковоїекономіки» (behavioral economics), також належать Касс Санштейн (Cass Sunstein),Даніель Канеман (Daniel Kahneman), Амос Тверськи (Amos Tversky), Ден Аріелі (DanAriely), Джордж Лоувенштейн (George Loewenstein), Ніколас Барберіс (Nicholas Barberis),Роберт Шиллер (Robert Shiller), Герберт Саймон (Herbert Simon), Юджин Фама (EugeneFama) та інші.           
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